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В Плевен започна Шестият международен конкурс за
млади оперни певци „Гена Димитрова“
понеделник, 19 май 2025

С официална церемония в зала „Музикална слава на Плевен” в Регионалния исторически музей в Плевен
започна Шестият международен конкурс за млади оперни певци „Гена Димитрова“. Конкурсът се
провежда в дните 19 - 22 май 2025 г., организатори са Плевенска филхармония и Община Плевен, под
патронажа на Министерство на културата.

Престижният конкурсен форум бе открит от заместник-министъра на културата Георги Султанов, в
присъствието на Анелия Дечева - началник-отдел „Култура и туризъм" в Община Плевен, Любомир
Дяковски - директор на Плевенската филхармония, Григор Паликаров – председател на журито на
конкурса и членовете на журито: Ержан Даутов – диригент (Казахстан), и Кирил Манолов – оперен
певец. На откриването и тегленето на конкурсния жребий в РИМ – Плевен присъстваха и общественици,
представители на медиите в Плевен, както и участниците в конкурса.

Тази година носителят на голямата награда от конкурса ще си тръгне от Плевен и със специален
спомен - авторска статуетка на Убавка Тончев. Статуетката бе представена за първи път през публика
от автора и от директора на Плевенска филхармония Любомир Дяковски по време на тегленето на
конкурсния жребий.

Подадените заявления за участие в конкурса са 55 на певци от 12 държави. Най-голям е броят на
сопраните – 30. Жребият беше теглен по гласове по реда на явяването. Младите оперни певци ще бъдат
оценявани в два певчески тура от жури с председател проф. д-р Григор Паликаров. Членове на журито
са диригентите Ержан Даутов от Казахстан и Илмар Лапинш от Русия, оперният драматург, либретист,
музикант и критик Щефан Книйс от Германия, както и оперният певец и преподавател в Националната
музикална академия „Проф. Панчо Владигеров“ Кирил Манолов.

ПРОГРАМА НА КОНКУРСА 

19 май /понеделник/ – Първи тур;

20 май /вторник/ – Втори тур;

22 май /четвъртък/ – Галаконцерт на лауреатите с Плевенската филхармония под диригентството на
маестро Григор Паликаров. Място – зала „Катя Попова“, начало – 19,00 часа. Вход свободен.
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